

本周A股独涨 全球股市再度暴跌

今年以来席卷全球的股市风暴仍在延续。受到来自金融业以及实体经济层面的更多噩耗打击,以美股为首的海外股市近期连续创出阶段新低。

不过,得益于投资人对中国经济的信心,A股在经过此前两周的调整后重拾升势,在刚刚过去的一周,覆盖两市的沪深300指数逆市大涨6.8%,在全球一枝独秀。

昨日欧洲交易时段,美国标普500指数期货跌0.8%,至680点,继续下探12年新低。前

一天,该指数收于1996年9月以来最低收盘价。如果不出现意外的话,标普500指数本周将连续第四周收低。道指期货则跌0.9%,至6574点,亦接近12年低点。

昨日中盘,欧洲道琼斯斯托克600指数再跌0.9%,继续将本周累计跌幅扩大至7.5%。昨日中盘,欧洲三大股市均继续下探,其中,巴黎股市跌0.7%,伦敦股市跌2.3%,法兰克福股市跌0.6%。巴黎和伦敦股市均接近2003年3月以来的六年低点。

亚洲股市本周大幅走低。具体来看,日本日经指数大跌3.5%,本周累计跌幅达5.2%,为六周来最大周跌幅。日经指数最新报7173点,离去年10月底触及的26年低点6994点已相去不远。中国香港恒生指数昨日收跌2.4%,本周累计跌7%,为今年以来第二大跌幅。

不过,得益于投资者对经济增长信心的增强,A股市场本周展现出与海外市场相对独立的强势。上证综指在2000点至2200点间,经历了从止跌

企稳到放量反弹、再缩量震荡的过程,最终收于2193.01点,整周涨幅5.29%。表现略强的深证成指最终报8249.89点,周涨幅达8.43%,沪深300指数收于2286.58点,周涨幅报6.83%。沪深两市一周成交额环比减少约两成。

金融、地产股在本周表现突出,护盘作用显著的银行股一周上涨6.78%,中国银行、招商银行与房地产板块的“万招保金”周涨幅都超过了10%。快报记者 朱周良 杨晶

深度
解析

诡异大阳飙升动因何在

当绝大多数人认为1664点以来的反弹已结束,至少要调整两个月,目标位是1800点甚至1500点时,本周三却出其不意地一举拉出一根年内最大阳线。

在全球危机加深、美股连创新低时,出现牛年A股第二波诡异飙升行情,动因何在?

温总理和奥巴马总统讲话的刺激。上周温总理与网民交流时说对股市要有信心;周二美股6700点收盘后,奥巴马总统更直接讲:“现在是买股票的好时机。”理性的投资者以积极做多的实际行动予以回应,并带动了当晚美国、欧洲和全球股市大涨。

对两会前后政府推出更有力的刺激经济的措施充满预期。至少可以认为,若一季度经济指标不理想,很有可能将

持,到社保基金1月建仓,再到众多基金在2月4日突破2100点和2月10日突破2245点后建仓的筹码至今没能获利,有强烈自救、突围和拓展效益的冲动。第二波在指数上快进有明显的功利目的,但含H股的大权重股飙升目前还是不合时宜,不如选择二线蓝筹股。

中小市值题材股合力反击。因为它们毕竟是十大产业振兴规划的最大受益者,经济复苏的先行者,购并重组的主要承担者和股本扩张的潜在者。

我至今仍然认为,结构性牛市格局和箱形震荡的格局不会改变,在美股连续重挫、连创新低的压力下,大盘在2200点一线震荡整理得越久,换手越充分,上行速率越慢,对后市越有利,个股轮动的机会越大。李志林(忠言)

持,到社保基金1月建仓,再到众多基金在2月4日突破2100点和2月10日突破2245点后建仓的筹码至今没能获利,有强烈自救、突围和拓展效益的冲动。第二波在指数上快进有明显的功利目的,但含H股的大权重股飙升目前还是不合时宜,不如选择二线蓝筹股。

中小市值题材股合力反击。因为它们毕竟是十大产业振兴规划的最大受益者,经济复苏的先行者,购并重组的主要承担者和股本扩张的潜在者。

我至今仍然认为,结构性牛市格局和箱形震荡的格局不会改变,在美股连续重挫、连创新低的压力下,大盘在2200点一线震荡整理得越久,换手越充分,上行速率越慢,对后市越有利,个股轮动的机会越大。李志林(忠言)

多头
视角

下一个目标将挑战年线

股指行进在年线和半年线之间已经有23个交易日了,这两条线夹着上证指数前行,半年线和年线的距离在逐级收敛,原先最大的区间相差1000多点,如今已经收敛到600点,目前年线位置在2620点,并且每日下移8点,而半年线走平在2012点处,目前相距600点的平衡区间,其幅度足以对付一日暴涨暴跌100点的震荡幅度。但随着两线的距离逐级靠近,就要寻求突破的方向,究竟是向上突破年线,还是向下突破半年线,笔者认为,向上突破的概率较大。

首先,年线不是一成不变的,每天下移8点的年线,再过约15个交易日就会落到2500点之下,攻占年线仅仅是个时间问题,而目前距今年最高点2402点已近在咫尺。攻克年线并不是能一蹴而就的,其间还会伴随着市场的急剧震荡,但今年站到年线上去几乎没有悬念,即便在三个月后股指仍然横在目前的点位上,也会站到年线上之上,因为与其说年线未来是涨上去的,倒不如说是跌下来的。

其次,股市在寻找新的平衡区间。今年春节前,股指在1664点至2100点之间足盈

桓了三个多月,春节后才冲出这个区间向上突破。如今市场在春节后至今的20多个交易日中已经形成了一个新的平衡区间,目前它的上沿在2402点,下沿在2037点,在上冲下突中,这个区间还需要以时间换取空间,伺机寻求突破,但向上突破的概率较大。最后,要调整好自己的心态,死多头和死空头在这个市场中都难以获利。未来的市场还将暴涨暴跌,今年的股市很“妖”,也许指数不见得会涨得多高,但是就这样暴涨暴跌的话,带来的交易性机会会相当多的。应健中

金百灵投资 秦洪

权威声音

贺强:今年市场投资机会多多

今年下半年中国经济才可能见底

继去年“单边征收证券交易印花税”的建议变为现实后,全国政协委员、中央财经大学证券期货研究所所长贺强被媒体誉为“最亲民的预测者”。而今年以来,A股市场在多项利好政策推动下,走出了独立于全球市场的反弹行情。但在短暂突破2400点关口后,股指又止住了前进的步伐……

未来股指是否还有上升空间?市场是否还有投资机会?贺强接受了记者的专访。

问:从去年11月到现在股票涨了,是因为什么?

答:我把它定义为政策性的超跌反弹。去年跌了一年,最多时跌了超过70%,从6100点到1600点,幅度相当大。跌破发行价、净资产的个股很多,跌到一两块的也很多,股价便宜,涨起来容易。另外,出现重大政策转换,从全面收紧到全面放松,刺激了这一波行情。

问:今年市场投资机会大吗?

答:今年市场投资机会比去年多,去年几乎连像样的反弹都没有。今年就不一样了,比如春节前后做短线,哪天进去都有可能赚点钱。虽然有投资机会,但也得看技术指标,注意风险。

问:那么这波反弹还会继续吗?

答:我认为牛年牛市,年是牛的,市是否也牛那还不一定。

问:中国股市两次政策调整后都出现大牛市,为什么这次不一定?

答:一是前两次没有世界金

融危机的重大冲击;再有,那时市场规模不大,市场主力机构是庄家,投机性较大。而这些年股市发生了根本性变化,虽然还存在投机氛围,但市场总规模相当大。大上市公司越来越多,主力机构变成基金,基金奉行投资理念,这种行情就不一样了。

问:有种说法为“救经济先救股市”,您赞同吗?

答:应是救股市必须先救经济。经济是前提,经济好了都好,经济一糟百糟。

问:有人预计中国经济一季度见底,您怎么看?

答:那就是他们比我乐观,我的判断是今年下半年见底。

问:今年您提出了什么提案?

答:我认为现在是推出股指期货的好时机,就提了这个提案。股指期货在点位低时推出是利好,可带动人气,这些因素都是可以帮助涨的。《法制晚报》供稿

[资料链接]

政策转变带来牛市

第一轮:1990年经济严重滑坡,为刺激经济,利率连续下降,正好赶上邓小平“春天讲话”,之后股市连涨三浪。

第二轮:1996年政策全面放松,连续8次降息,带来一轮牛市,沪指从512点涨到1250点。

2008年11月实行积极的财政政策,股指在探至1664点的低位后反弹,2009年能否达到牛市还是问号。

陈园园

博客观点

多头顽强 下周必涨

本周五,多方虽败犹胜,在周边市场暴跌的情况下,股指能够低开高走且收窄跌幅,加上盘中热点层出不穷,股指的重要均线均未失守,技术形态强势格局也未改变,这些表现显示当下市场做多能量还很强

势,多方的战斗力还很旺盛。因此,笔者认为下周大盘还将上涨,就算夜间欧美股市继续暴跌,下周周一A股市场同样会低开高走,只要周边市场能够止跌喘息,A股市场就会强势上涨。

陈园园

多头顽强

下周必涨

本周五,多方虽败犹胜,在周边市场暴跌的情况下,股指能够低开高走且收窄跌幅,加上盘中热点层出不穷,股指的重要均线均未失守,技术形态强势格局也未改变,这些表现显示当下市场做多能量还很强

势,多方的战斗力还很旺盛。因此,笔者认为下周大盘还将上涨,就算夜间欧美股市继续暴跌,下周周一A股市场同样会低开高走,只要周边市场能够止跌喘息,A股市场就会强势上涨。

陈园园

势,多方的战斗力还很旺盛。因此,笔者认为下周大盘还将上涨,就算夜间欧美股市继续暴跌,下周周一A股市场同样会低开高走,只要周边市场能够止跌喘息,A股市场就会强势上涨。

陈园园

指数无风险 耐心做波段

目前指数点位没有风险,投资者完全可以放心。

大盘蓝筹股稳中有升时,一定要规避题材股、垃圾股的风险,最好的策略是不要碰。

所以近期要在做好防守的基础上伺机反击,控制风险是主要的投资策略。

蕙的风

蕙的风